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資料１別紙 

 

アンケート意見結果（主なもの） 

 

○4月 26 日（月）実施 講座「森林経営管理制度の実務Ⅰ」 

 ・所有権については、制度開始から不安を感じていた部分だったので、とても勉強に

なった。 

・専門的内容すぎて、理解するには時間を要する。内容が難しすぎるかも。 

・所有権に関する具体的な手続きについても、今後研修があるとうれしい。 

 

○6月 7日（月）～8日（火）実施 講座「森林計画制度」 

・ところどころ資料において、小さく密集している箇所があり読み取りにくかった。 

・（伐採届等演習について）演習問題がもう少しあったら、さらに良いと感じた。 

・グループ演習を通じて、ゾーニングの奥深さと難しさを学び、非常にためになった。 

 

○6月 14 日（月）～17日（木）実施 講座「チェーンソー伐木造材技術」 

・少人数で細やかな指導のもと、基本に沿った技術とその応用を学べたので、大変良

かった。 

・とてもためになったので、今後も変わらず講座をやっていってほしい。 

・できれば重機の研修もいれてほしい。 

 

○6月 24 日（木）～25日（金）実施 講座「森林経営管理制度の実務Ⅱ」 

・ほぼ白紙の状態のため、もう少し時間がほしかった。 

・グループワークの時間が少し短いと思う。 

・講師の説明が分かりやすく、有意義であった。 

 

○7月 5日（月）～7日（水）実施 講座「森林整備事業の実務」 

・測量調査など、実際に触れることができたのは貴重な経験。 

・講師の経験談が参考になった。 

・積算に関しては、５月頃に研修を行ってほしい。 

・遠隔地からの受講者もいるので、開始時刻に配慮いただきたい。 

 

○7月 29 日（木）～30日（金）実施 講座「森林・林業の基礎」 

 ・体系的にコンパクトな資料があり、また、現場見学で実際に仕事をしている方の意

見を聴くことができて、イメージが湧いたため、今後の業務に役立てることができ

ると思った。 
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 ・間に問題があって飽きずに講義を受けられた。 

 ・小括による振り返りの機会が設けられていた点が特に良かった。 

 ・市町村向け研修だったが、林業従事者に対しても同じような研修をしてもらいたい。 

 

○8月 2日（月）～3日（火）実施 講座「路網整備と作業システム」 

・現場での検討等があれば良かった。 

・基本的なことを再確認することができた。 

・（路網整備に役立つ ICT 技術）すぐに活用できそうな物があったため、参考になっ

た。 

・（路網整備に役立つ ICT 技術）もっと時間をかけてほしい。 

・初心者には意味が通じないと思う。誰を対象にしているのか不明な説明だった。 


